

НОВОСТИ

КАК СДЕЛАТЬ ГОРОД ЛУЧШЕ

В Первоуральске в Инновационном культурном центре состоялся круглый стол на тему социально-экономического развития города.

В обсуждении приняли участие представители администрации нашего городского округа, министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области, представители учреждений высшего профессионального образования, а также делового сообщества.

Во время дискуссии были затронуты актуальные вопросы, касающиеся создания условий для активизации малого бизнеса в сфере услуг, а также градостроительства с точки зрения экономически эффективного развития городского пространства. Как будет развиваться город, написано в программе «Первоуральск – 300», она реализуется уже три года. Её цель – превратить муниципалитет в современный индустриально-культурный центр с комфортной средой. Некоторые стратегии уже реализованы, большая их часть касается благоустройства.

В завершении встречи была выстроена «дорожная карта» по развитию городской среды и благоустройству.

СОЗДАЮТ КОМФОРТ 20 ЛЕТ

Во Дворце культуры «Огнеупорщик» состоялся праздник, посвящённый Дню работников жилищно-коммунального хозяйства и юбилею «ПЖКУ Динас».

Это организация жилищно-коммунального комплекса, оказывающая услуги бюджетным, промышленным предприятиям и населению, которое проживает в многоквартирных жилых домах. Сотрудники этого коллектива заботятся о комфорте жителей микрорайонов: Динаса, Сантехизделий и Птицефабрики. Собравшихся на торжество поздравили с профессиональным праздником и юбилеем, вручили почётные грамоты и благодарственные письма руководители Первоуральска. Исполняющий обязанности главы администрации Валерий Хорев отметил, что с начала деятельности «ПЖКУ Динас» прошло два десятилетия. Всё это время работники коллектива обеспечивают всем необходимым жителей 156 домов – это более 20 тысяч человек, наводят чистоту и порядок на десятки улиц.

ОФИЦЕРЫ РОССИИ

В Окружном Доме офицеров в Екатеринбурге состоялась торжественная церемония вручения премии «Офицеры России».

В этом году её лауреатами стали 59 человек. Их заслуги отметили в 12 номинациях. От ГУФСИН России по Свердловской области высокую награду в номинации «За патриотизм» получил житель городского округа Первоуральск, старший оперуполномоченный штурмового отделения отряда специального назначения «Россы», старший лейтенант внутренней службы Сергей Харин, курирующий работу шалинского военно-патриотического клуба «Шторм». Вручение премии «Офицеры России» – подтверждение профессионализма, признание заслуг перед Отечеством. На торжественной церемонии творческие коллективы Центрального военного округа исполнили свои лучшие номера.

ТОНКИЙ ЛЁД

Чтобы предупредить несчастные случаи на водоёмах, спасатели и инспекторы МЧС проводят профилактические рейды в излюбленных местах рыбаков.

Очередным объектом внимания стало Волчихинское водохранилище. Перед началом патрулирования спасатели просверлили несколько лунок, наглядно убедились, что лёд уже начал менять структуру, становясь рыхлым и непрочным. А значит, необходимо соблюдать правила безопасности, не выходить на лёд, чтобы избежать беды.



ПРОДУКЦИЯ ДЛЯ АРКТИКИ

Группа ЧТПЗ впервые поставила трубы для Арктического шельфа.

Компания поставила партию насосно-компрессорных труб для добычи арктической нефти на месторождении «Приразломное». Уникальная импортозамещающая продукция изготовлена в Финишном центре по производству труб нефтяного сортамента Новотрубного завода.

Партия включает 115 тонн сероводородостойких труб высокой группы прочности с резьбовыми соединениями класса «Премиум» ChT-VT и ChT-VC. По согласованной с заказчиком («Газпром нефть шельф») методике Группа ЧТПЗ провела испытания свойств стали, а также герметичности и износостойкости резьбового соединения при различных нагрузках. Спуск труб в скважину проведен в сопровождении специалистов Группы ЧТПЗ.

– Особые климатические условия Арктики потребовали разработки принципиально новой продукции и технологий для освоения шельфа. Ввод в эксплуатацию насосно-компрессорных труб

на Приразломном месторождении подтвердил, что Группа ЧТПЗ успешно приняла этот вызов, предложив трубную продукцию, не уступающую импортным аналогам. Ежегодно компания увеличивает долю поставок высокотехнологичной продукции для добычи углеводородов на внутренний рынок не менее чем на 10 процентов, – отметил генеральный директор Александр Грубман.

Отличие продукции, используемой на платформе Арктического шельфа, в повышенных эксплуатационных характеристиках. Для получения необходимых эксплуатационных свойств они прошли особый цикл термической обработки. Кроме того, под конкретный заказ была проведена модификация резьбовых соединений класса «Премиум». Близательно воплотили в жизнь поставленную задачу наладчики Александр Тишин и Денис Микушин. Эти высококвалифицированные специалисты произвели сложнейшую настройку трубо и муфтонарезных станков для обеспечения требований геометрии резьбового соедине-

ния. Наши особоответственные трубы были высоко оценены заказчиками и признаны как лучшие, по крайней мере, ничем не уступающие зарубежным аналогам. В ближайшее время планируется производство следующей партии продукции аналогичного назначения для подобных нефтяных скважин.

Напомним, насосно-компрессорные и обсадные трубы Группы ЧТПЗ с резьбовыми соединениями класса «Премиум» ChT-VT и ChT-VC запатентованы в 2012 году и используются на месторождениях большинства российских нефтегазодобывающих компаний.

«Приразломное» – единственное месторождение на российском арктическом шельфе, где ведётся промышленная добыча нефти. Выполнение всех технологических операций – бурение, добычу, хранение нефти, подготовку и отгрузку готовой продукции – обеспечивает морская ледостойкая стационарная платформа «Приразломная». Недропользователем месторождения является «Газпром нефть шельф», дочерняя компания «Газпром нефти».

В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

ПОСЧИТАЛИ И ВЫЯВИЛИ НАРУШЕНИЯ

Состоялось очередное заседание комитета по бюджету, финансам и налогам.

Депутаты Первоуральской городской Думы заслушали отчёт за минувший год о деятельности счётной палаты, созданной в августе 2012 года. Одна из основных её функций - внешний муниципальный финансовый контроль за исполнением местного бюджета, распоряжением муниципальной собственностью.

Деятельность осуществляется на основании утверждённого плана, с учётом предложений главы города.

На 2016 год было запланировано проведение девяти контрольных мероприятий, в том числе двух на основании запроса главы Первоуральска. Проверены шесть контрольных объектов, из них два органа местного самоуправления, три муниципальных учреждения, одно муниципальное предприятие. Общий объём проверенных средств - 152 миллиона рублей. Нарушений и недостатков выявлено на 12 миллионов рублей, предотвращено нецелевое использование средств, нарушения при управлении муниципальной собственностью, неэффективное расходование бюджетных средств. Материалы всех контрольных мероприятий направлены в прокуратуру для рассмотрения и принятия соответствующих решений, - подчеркнула Екатерина Обатнина, председатель счётной палаты.

В конце минувшего года специалисты счётной палаты провели работу по экспертизе проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период. Общий объём проверенных средств - 6636 миллионов рублей. В ходе проведения экспертизы было выявлено 16 нарушений, 11 были устранены к первому чтению, остальные - ко второму чтению бюджета.

В течение года проводилась работа по экспертизе проектов решений Первоуральской городской Думы о внесении изменений в бюджет, анализ отчётов об исполнении бюджета, проверка годовой бюджетной отчётности главных администраторов средств. Кроме того, проводилась экспертиза проектов решений городской Думы и постановлений администрации о внесении изменений в муниципальные программы. Подготовлено 79 заключений, в 26 были выявлены замечания и недостатки, которые были устранены. В результате проведения финансово-экономической экспертизы проектов постановлений администрации подготовлены 34 заключения, в 15 даны рекомендации, которые учтены при подготовке постановлений.

Вся информация, как о текущей деятельности счётной палаты, так и о результатах проведения контрольных мероприятий размещается на официальном сайте органа.

НАГРАДА

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ

В администрации города чествовали людей, которые добились значимых успехов в области спорта.

В этом году копилку спортивных наград высокого класса пополнила Анна Rogoznikova. В составе команды ДЮСШ «Юность» Анна в середине марта выиграла чемпионат мира среди юниоров по синхронному фигурному катанию на коньках в Канаде. А в начале февраля вернулась с золотой медалью Кубка Франции. В прошлом году с её участием команда «Юность» стала пятнадцатикратной чемпионкой России.

На торжественной встрече и.о. главы администрации Валерий Хорев вручил фигуристке Благодарственное письмо и подарки за высокие спортивные достижения, пожелал новых блестящих побед. В становлении спортсменов трудно переоценить роль родителей, которые оказывают огромное влияние на достижение хороших результатов. Признательность за воспитание дочери - целеустремленного, сильного и ответственного человека было высказано маме Наталье Rogoznikovoy.

Но решающую роль в достижении успеха играет, безусловно, тренер. Благодарственное письмо и подарки были вручены тренеру ПМБУ ФИС «Старт» Галине Николаевне Захаровой, которая начала заниматься с Аней с пятилетнего возраста. За огромный тренерский стаж в 46 лет Галина Николаевна вырастила много знаменитых спортсменов. А 20 лет назад именно она стала основателем первой команды девочек «Уральские самоцветы» по синхронному катанию на коньках, которая уже через год стала бронзовым призёром Чемпионата России.

В Первоуральске существует традиция чествования отличившихся спортсменов и тренеров. Недавно Валерий Хорев поздравил голкипера «Уральского трубника» Никиту Топорова, который стал в финском Варкаусе чемпионом мира среди старших юношей.

ГАРАНТИЙНЫЕ РЕМОНТЫ ДОРОГ

В течение марта работники городского управления ЖКХ и строительства ежедневно проверяли дороги, которые были отремонтированы в предыдущие годы и в настоящее время находятся на гарантии.

Специальная комиссия из представителей УЖКХиС и депутатов городской Думы внимательно осмотрела 16 участков дорог на различных улицах города - Ленина, Ватутина, Чекистов, Бульваре Юности, проспекте Космонавтов.

Подрядные организации, которые ремонтировали дороги в течение последних нескольких лет, поработали на «четвёрку». Дорожное покрытие выдержало не один год эксплуатации. Однако кое-где появились трещины, пучины, проседание грунта. Один из таких провалов оказался в районе пересечения проспекта Ильича и улицы Физкультурников, - отметила главный специалист отдела благоустройства и дорожного строительства УЖКХиС Татьяна Матвейчук.

В ходе проверок ведётся фотофиксация всех возникших нарушений дорожного покрытия. Затем эта информация передаётся организации, которая несёт гарантийные обязательства, в нашем случае - это компания «УралДорТехнологии». Планируется совместно с ремонтниками ещё раз пройти по дорогам и составить акт, в котором будут зафиксированы претензии и чётко обозначены сроки, в течение которых подрядчики обязаны выполнить ремонт. Заметим, что проведение гарантийных ремонтов не потребует из местного бюджета ни копейки.

Естественно, возникает вопрос: не попытаются ли подрядные организации увильнуть от выполнения гарантийных обязательств? Как показывает практика предыдущих лет, ремонтники предпочитают не конфликтовать, а сотрудничать с местными властями. Так, в прошлом году на участке дороги в районе ТРЦ «Строитель» было зафиксировано появление колеиности. На претензии подрядная организация отреагировала оперативно и провела все необходимые ремонтные работы.

Эдуард Вольхин, заместитель председателя Первоуральской городской Думы, депутат фракции «Единая Россия»:

Решение о выделении средств на ремонты принимала городская Дума. А потому мы обязаны осуществлять контроль, как эти средства потрачены. Контракты на проведение дорожных ремонтов были составлены таким образом, что у подрядных организаций нет возможности отказаться от проведения гарантийных ремонтов. По моим данным, подрядчики настроены конструктивно и намерены продолжать сотрудничество с Первоуральском. Первые гарантийные ремонты дорог в нашем городе начнутся в июне.

КСТАТИ

Этим летом отремонтируют проезжую часть по Бульвару Юности. Сейчас дорога в крайне плохом состоянии, а ведь по ней ежедневно к дому добираются сотни первоуральцев, кроме того, это основной подъезд к новому детсаду, куда ходят 250 малышей. С вопросом ремонта жители микрорайона уже не раз обращались к депутатам фракции «Единая Россия».

Проезд по Бульвару Юности автомобилисты считают своеобразной полосой препятствий. Нынче ситуация должна кардинально измениться. Дорогу будут ремонтировать. Как это сделать, чиновники и депутаты решают уже сейчас. Представителям ресурсоснабжающих организаций поручили привести в порядок сети, кроме того, уже разрабатывается проект преобразования проезжей части. Не исключено, что после ремонта дороги водителям придётся привыкать к новой схеме движения.

По словам начальника управления ЖКХ и строительства Марины Шолоховой, скорее всего, что с учётом новых нормативов, это будет одностороннее движение, поскольку расширение дорожного полотна из-за наличия коммуникаций возможно не во всех местах. Въезд на Бульвар Юности будет с улицы Чекистов, а вот выезд уже в районе Береговой.

АКТУАЛЬНО

«КОММУНАЛЬНЫЙ» ПРИЁМ

Чтобы решать проблемы горожан более оперативно, депутаты партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе пригласили участвовать в приёмах специалистов администрации, курирующих ЖКХ.

В местном отделении партии «Единая Россия» очередную встречу с горожанами провели депутаты Александр Цедилкин и Ирина Теслина. Почти три часа понадобилось, чтобы принять всех пришедших на приём. За это время вопросы народным избранникам задали несколько десятков человек. Большая часть обращений касалась сферы жилищно-коммунального хозяйства. Вообще, по словам депутатов, прошедший приём можно назвать «коммунальным». Множество вопросов от жителей связано с оплатой коммунальных услуг, в которых суммы на несколько тысяч больше привыч-

ных. Люди возмущены и требуют разобраться, в чём причина увеличения платы.

Некоторые граждане называли целый комплекс проблем. Так, жители дома № 23 по улице Ленина утверждали, что управляющая компания совершенно не реагирует на их просьбы и замечания. Крыша течёт, в подвале парит, страдают жители нижних и верхних этажей. Есть претензии и к содержанию придомовой территории.

Хочу детально разобраться в ситуации. Выясню, какие дома ещё обслуживает компания, какое мнение о ней у жильцов других домов, как она зарекомендовала себя в городе. После чего можно принять решение, как помочь



жителям, - отметила Ирина Теслина, депутат фракции «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе.

С подобными вопросами обращались и к депутату Александру Цедилкину:

Большая часть пришедших на приём ветеранов жаловались на повышенную плату за коммунальные услуги. Огромные суммы за отопление действительно вызывают вопросы, особенно в тех случаях, где установлены общедомовые приборы учёта. Будем разбираться. Опыт оказания помощи пенсионерам уже

имеется. Так, в прошлом приёме поступила жалоба на увеличившуюся плату в гаражном кооперативе. После беседы с его председателем получил заверение, что плата снизится. Держу на контроле эту ситуацию.

Конечно, первоуральцы касались не только коммунальных тем. Были просьбы обратить внимание на содержание кладбища, благоустройство территории у жилых домов и в частном секторе, качество проведения капитальных ремонтов домов. Все вопросы депутаты взяли на контроль.

БАЯН В ПОДАРОК

Депутаты фракции партии «Единая Россия» вручили новый музыкальный инструмент ансамблю «Калинушка».

О новом баяне коллектив мечтал давно. Исполнить мечту попросили депутата Владислава Изотова:

На приём пришла руководитель ансамбля Валентина Фёдоровна Тюлькина с просьбой приобрести для творческого коллектива новый баян. «Калинушка» в городе знают, она постоянный участник различных мероприятий, которые проводит Дворец культуры металлургов. Качество звучания старого баяна оставляло желать лучшего. Эту проблему обсудили с коллегами-депутатами «Единой России» и решили помочь, - отметил Владислав Изотов.

Баян заказали в Санкт-Петербурге, а вручили новый инструмент ансамблю на традиционном мероприятии Дворца культуры Новотрубного завода «Серебряные танцы».



Радуйте нас своими выступлениями дальше. Искренне желаю успехов и ярких выступлений! - пожелал коллективу Владислав Изотов, вручая «Калинушке» долгожданный баян.

Пришедших на «Серебряные танцы» ветеранов «Калинушка» порадовала новой песней - теперь выступления будут чаще. А депутатов участники ансамбля поблагодарили за помощь и поддержку.

ВЕСЕННЯЯ МОРМЫШКА

На Билимбаевском водохранилище в районе базы отдыха «Сосновый бор» прошло открытое первенство ПНТЗ по подлёдному лову «Весенняя мормышка».

Его организаторами выступили профсоюзный комитет и молодёжный совет завода. Нынче участниками мероприятия стали не только новотрубники и члены их семей, но и все желающие. Заявки на участие подали 95 человек. Из них были сформированы 15 команд. Заядлые рыбаки объединились в группы по цеховой принадлежности и соревновались не только в командном, но и в личном первенстве. День выдался солнечным с лёгким морозцем, что, безусловно, порадовало рыбаков, которые применяли при ловле свою тактику, как в любом спорте. Первую рыбку поймал мастер по ремонту оборудования цеха № 1 Дмитрий Сазонов. На протяжении двух часов (столько длились соревнования) все участники наловили почти три килограмма. Каждому рыбаку во время регистрации выдали пакет с номером, который после улова взвешивали судьи.

Пока определяли победителей в личном первенстве, рыбакам предложили ещё один конкурс – «Быстрый ледобур». Необходимо было на

скорость пробурить три лунки на расстоянии пяти шагов друг от друга. Если учесть, что толщина льда составляла около метра, сделать это оказалось непросто. Но в умелых руках опытных рыбаков лунки были прорублены быстро. Отметим, что все три места в этом конкурсе заняли представители цеха № 48. Первым оказался Антон Мусихин, 2 и 3 места поделили сын и отец Виталий и Владимир Белых. В личном первенстве улов Антона Мусихина составил 215 граммов (3 место), а 2 и 1 места заняли представители «Водоканала» Сергей Швецов и Алексей Чепрасов, которые впервые участвовали в соревнованиях по рыбной ловле вместе с новотрубниками. По итогам командного конкурса третьим стал цех № 1, вторым – цех № 48, в первое место у команды «Водоканала».

По традиции отметили тех, кто поймал самую большую и самую маленькую рыбку. Наименьшая рыбка оказалась у Алексея Пономарёва из цеха № 7, а самый большой чебак попался на удочку Марии Сазоновой из цеха № 1, – отметил один из орга-



Председатель профсоюзной организации ПНТЗ Сергей Ошурков и победительница Мария Сазонова

низаторов соревнований Альберт Шамилов. – По традиции в первенстве активное участие принимали женщины и дети. Например, в команде цеха № 17 полноправным участником был 9-летний Георгий Черных. «Весенняя мормышка» – демократичные соревнования, главным правилом которых является ловля удочкой только на мормышку. Отсюда и название состязания, которое проводится уже седьмой год.

Напомним, первую «Весеннюю мормышку» предло-

жили провести Альберт Шамилов и Станислав Ведерников, узнав, что в цехах завода немало любителей рыбной ловли, которые не прочь посоревноваться. Идею поддержали совет молодежи и профком ПНТЗ. После окончания первенства участников пригласили отвесть уха из собственного улова. А потом рыбаки участвовали в «Весёлых стартах». Завершилось всё церемонией награждения. Победителям и призёрам вручили дипломы и сувениры.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

СОПРИЧАСТНЫЙ К ПРОИЗВОДСТВУ И ЛЮДЯМ

Мастер ЭСПЦ № 23 Сергей Гарага стал победителем корпоративного конкурса в номинации «Сопричастность».

Сергей работал менеджером в торговле и в какой-то момент почувствовал, что хочет попробовать свои силы на реальном производстве. Узнал от родных, что на Новотрубном заводе открылся «Железный Озон 32», в отделе кадров прошёл тестирование, затем собеседование. И 1 сентября, что символично, стал учеником, приступил к освоению профессии шихтовщика. На ПНТЗ это было новым делом, поэтому за знаниями и опытом парня направили в Новотроицк. После трёх месяцев практики Сергей знал, как контролировать и подавать металлический лом в дуговую сталеплавильную печь. Через год толкового работника назначили бригадиром. Он, по словам собеседника, занимался организацией загрузки лома и ферросплавов, поступающих на шихтовый двор, в бункеры. Надо сказать, что прежде не было разработанных схем шихтовки, необходимых для более эффективной работы. Сергей Александрович их создал, а чтобы лучше запоминалась правильность загрузки, сопроводил операции фотографиями. Высокий профессионализм позволяет ему регулярно вносить предложения по улучшению шихтовки плавков, разрабатывать шихтовки сложных марок сталей или сталей с повышенными требованиями заказчика по содержанию примесей в металле, что позволяет экономить различные технологические материалы.

А ещё Сергей Гарага в своё время предложил в рапорт участка, который прежде отражал лишь движение вагонов с ломом, внести дополнительно остатки по различным видам ломов. Это помогает во время пересменки получать исчерпывающую информацию о положении дел. Наш герой был и остаётся инструктором производственного обучения. Он не только передавал знания шихтовщикам и бригадирам, но и разработал экзаменационные билеты, куда включил важные вопросы, без ответов на которые невозможно нормально работать. Что касается внедрения принципов Белой металлургии, то Сергей Александрович большое значение придаёт чистоте, порядку на участке и внешнему виду сотрудников – совместно с руководством разработал стандарт по уборке территории, уходу за оборудованием, придумал бэйджи с персональными данными на спецодежду.

В 2014 году нашего героя назначили мастером шихтового двора. Руководить коллективом, в котором 12 человек, не просто. Коммуникабельный, энергичный С.А. Гарага подобрал индивидуальный подход к каждому. Он вообще легко находит общий язык с людьми в силу характера и опыта, полученного во время работы менеджером. Умеет точно сформулировать цели и задачи. А ещё знает способности коллег и соответственно даёт задания. Если видит, что у человека возникли сложности, то спешит на



помощь – подсказывает и рассказывает.

– Если хочешь, чтобы было хорошо, сделай сам или, по крайней мере, контролируй. Этому изречению следую постоянно. И дело спорится. Коллеги, видя, что никакой работы не боюсь, в любой момент подставлю плечо, уважают.

Ценят Сергея Александровича и руководители цеха. При необходимости доверяют исполнять обязанности начальника участка. Неравнодушный, творческий, смекалистый он постоянно вносит рационализаторские предложения, усовершенствуя процесс, ощущая себя ко всему сопричастным. Сергей Гарага признаётся, что не ошибся с выбором, поскольку именно на производстве в большей степени сумел реализовать свой потенциал.

НОВОСТИ

ЗНАКОМСТВО С БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИЕЙ

Представители Узбекистана прибыли на Урал, чтобы обсудить перспективы сотрудничества.

Большая делегация посетила Образовательный центр ПНТЗ, где готовят кадры для инновационного производства, приняла участие в деловом форуме. Это произошло в канун значимой даты. Четверть века назад установились дипломатические отношения России и Узбекистана.

Министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Андрей Соболев отметил:

– Нередко приезжаем в Первоуральск с иностранными делегациями. И обязательной точкой посещения является Новотрубный завод – жемчужина российской металлургии, предприятие, которым гордимся. Как правило, на ПНТЗ обсуждаем вопросы, связанные с организацией совместных производств, с поставкой трубной продукции, которую изготавливают в соответствии с принципами «Белой металлургии». Производственная философия предусматривает инновационный подход ещё на стадии обучения будущих специалистов. Теория удачно сочетается с практикой, которую студенты проходят в экспериментальном цехе на настоящих станках.

Интерес к этому со стороны зарубежных гостей большой. Особенно в свете поставленной задачи. Она направлена на укрепление кооперации между российскими регионами и Узбекистаном в производственной и в образовательной сферах. И ПНТЗ может быть важной платформой для развития этого трека.

Возможное сотрудничество властей нашего региона и руководства Наманганской области Узбекистана не ограничивается только металлургической промышленностью. Различные сферы совместной деятельности представители делегации обсудили на встрече с губернатором Свердловской области, который отметил, что по сравнению с прошлым годом товарооборот увеличился на семь процентов, то есть, составил почти 130 миллионов долларов. Это хорошие показатели, но сотрудничество в сфере промышленности, сельского хозяйства, образования, здравоохранения обладает значительным потенциалом. Знакомство с ним – основная цель поездки. Она приурочена ко встрече Владимира Путина и избранного Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, диалог на высшем уровне должен состояться уже в апреле.

УСПЕХ В СОТРУДНИЧЕСТВЕ

На Новотрубном заводе побывал министр энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области Николай Смирнов.

Целью визита стали встреча с руководителями предприятия, а также профессиональный интерес.

– Новотрубный завод – это, с одной стороны, энергетический объект, так как у него есть своя подстанция, а с другой – крупнейший энергопотребляющий узел. Поэтому интересно было увидеть, как работает предприятие в условиях полной загрузки с точки зрения потребления электрической и тепловой энергии, – подчеркнул Николай Смирнов.

На ПНТЗ он побывал уже в третий раз. Во время визита руководители предприятия и областной министр ЖКХ наметили основные направления во взаимодействии между администрацией города и завода.

ЭКОЛОГИЧЕСКИ ОТВЕТСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

О мерах экологической безопасности говорили представители всех промышленных предприятий Первоуральска и Ревды.

Между организациями существует соглашение, которое регулирует природоохранные мероприятия. Что было сделано на каждом предприятии – обсудили за круглым столом. В рамках Соглашения работают уже 11 заводов Первоуральско-Ревдинского узла. Но шесть лет назад все начиналось с пяти предприятий, среди которых был и Новотрубный.

Главный эколог ПНТЗ Елена Шакирова отметила, что Новотрубный завод относится к экологически ответственным предприятиям. Он идёт даже с опережением законодательства, так как закон о ликвидации подобных экологических ущербов ещё не принят. Но предприятие старается ликвидировать шламоотстойники и провести рекультивацию, восстановить плодородный слой, вернуть земли в хозяйственный оборот Первоуральска.

В рамках Года экологии ПНТЗ планирует установить стационарный пост в жилых застройках для оперативного мониторинга.

ЗДЕСЬ ВАС ВЫСЛУШАЮТ, ПОЙМУТ, ПОСТАРАЮТСЯ ПОМОЧЬ

Мартовская региональная неделя депутата Госдумы началась 27 марта с участия в 1-й ассамблее Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль». З.А. Муцоев стал членом этой вновь созданной организации, которая призвана объединить депутатов всех уровней власти для координации деятельности по решению актуальных экономических и социальных проблем области. В «Депутатскую вертикаль» входят представители Госдумы РФ, Законодательного собрания, выборных органов городских округов и сельских поселений. Зелымхан Аликович также избран членом Совета объединения.

Губернатор Свердловской области Е.В. Куйвашев в своем выступлении перед участниками ассамблеи «Депутатской вертикали» подчеркнул, что на совместную скоординированную работу депутатов возлагаются большие надежды. В регионе очень много проблем, осилить которые можно только сообща, объединив полномочия и возможности всех уровней власти.

А в общественной приемной в г. Первоуральске в этот день Зелымхана Аликовича уже ждали представители СМИ и люди, приехавшие на прием к депутату Госдумы РФ со всего избирательного округа. Проблемы у жителей городов и поселков самые разные, но у всех есть уверенность, что здесь их выслушают, поймут и постараются помочь делом, советом, душевным участием.

В преддверии празднования Дня Победы во всех населенных пунктах обновляют, приводят в порядок Обелиски памяти павших на полях сражений защитников Отечества. Где-то эта работа требует значительных вложений, на которые у администрации и жителей не хватает средств. К депутату обратились глава Ачитс-

кого района Д.А. Верзаков и приехавшие с ним председатель комитета солдатских матерей и руководитель районной ветеранской организации. Они поблагодарили З.А. Муцоева за помощь в реконструкции памятника Герою Советского Союза Х.Хазипову в деревне Еманзельга. Сейчас в материальной поддержке депутата на восстановление Обелиска Памяти погибших на фронтах Великой Отечественной войны земляков нуждаются жители д. Верхний Потам.

В рамках депутатской программы «Память» в избирательном округе установлено и открыто более 30 мемориальных досок, памятников, мемориальных панно, обелисков. И на этот раз З.А. Муцоев выразил готовность помочь селянам.

С просьбой оказать финансовую поддержку в реконструкции памятника легендарному земляку, Герою Советского Союза Х. Нафикову обратился к Зелымхану Аликовичу и глава Михайловского муниципального образования М.В. Петухов. Депутат, также, обещал свое содействие, и попросил, чтобы не затягивали с проведением работ. 2 августа, в День города Михайловска должно состояться торжественное от-

крытие обновленного монумента.

В рамках программы «Призывник» З.А. Муцоев взаимодействует с комитетами солдатских матерей многих городов избирательного округа, но сотрудничество депутата с организацией г. Дегтярска переросло в крепкие, дружеские отношения. Председатель Комитета Е.А. Удалова сумела создать такую теплую, почти семейную обстановку, что на чашку чая заходят и будущие военнослужащие, и отслужившие в армии, и родители солдат, и другие гости.

Екатерина Андреевна в приемный день приехала поблагодарить депутата за помощь в проведении благотворительных акций и обсудить предстоящие мероприятия. После продуктивного разговора З.А. Муцоев вручил госте подарок - термопот для организации многолюдных чаепитий и пожелал, чтобы в Комитете солдатских матерей г. Дегтярска всегда царил добрая, дружеская атмосфера.

Заместитель главы администрации ГО Первоуральск по вопросам ЖКХ А.С. Гузаиров рассказал Депутату Госдумы о том, как решается вопрос по реконструкции лестницы в районе домов № 1, 3, 5 и 7 по ули-



це Емлина. Ранее в администрацию был направлен депутатский запрос по обращению жителя города В.В. Галанцева. Трудность решения проблемы состояла в том, что данный объект нигде не значился на балансе, а значит, и содержание лестницы в надлежащем порядке не с кого было спрашивать. Артур Салаватович доложил, что сейчас объект взят на городской баланс, готовится проект реконструкции, к июлю лестница будет восстановлена.

Также в этот день к депутату Госдумы обратились жительницы Первоуральска, которых можно отнести к большой группе обманутых дольщиков. В 90-х годах они внесли деньги на строительство жилья, но оказались «кинутыми». Застройщики обанкротились, а люди остались без квартир и без денег, годами добиваясь справедливого решения их проблемы. Сейчас обязательства по возмещению ущерба взяло на себя государство, а в Свердловской об-

ласти гарантом решения вопросов обманутых дольщиков является Губернатор. Создана специальная организация, составлен реестр всех пострадавших от недобросовестных застройщиков жителей региона. Именно в эту службу будут направлены депутатские запросы З.А. Муцоева.

– Дело в том, – объясняет Зелымхан Аликович присутствующим на приеме журналистам, – что простому гражданину часто бывает трудно достучаться до чиновников. А на запрос депутата Госдумы РФ все организации обязаны предоставить четкий, конкретный ответ. Жители округа иногда приходят к нам с последней надеждой. И мы делаем все возможное, чтобы прояснить ситуацию, оказать содействие и помочь.

Региональная неделя только началась. Впереди у З.А. Муцоева работа в разных городах избирательного округа.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА

КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК

(белые, рыжие)

около ТЦ «Пассаж» (пр. Ильича, 28г)

4 апреля (вторник) с 13 до 15 часов



«ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ»

Ежегодная образовательная акция состоится 8 апреля в 13 часов в школе № 10. Совет молодёжи ПНТЗ своим участием поддерживает данную акцию и призывает коллег развивать культуру грамотного письма. Чтобы принять участие, необходимо зайти на страницу Первоуральска на сайте www.totaldict.ru, выбрать подходящую площадку, нажать кнопку «Зарегистрироваться» и следовать инструкциям.

ВНИМАНИЕ!

Благотворительный фонд «Забота» и совет ветеранов ПНТЗ просят пенсионеров, у которых изменился номер телефона, сообщить его по тел.: 64-27-45, 64-89-08.

Уральский ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 30.03.2017 г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 642. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ШКОЛА «ТРУБНИКА»: СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

Менее полутора лет назад в Первоуральске открылась детско-юношеская школа по хоккею с мячом. Результаты выступлений её воспитанников в первом же сезоне превзошли все ожидания: два серебра и две бронзы во всероссийских соревнованиях. О трёх наградах мы писали раньше, а завершающим аккордом сезона стало третье место подопечных Юрия Ахманаева (2002-2003 года рождения) в Кемерове.

Разговор начинает директор школы Алексей Разуваев:

– С хоккеем с мячом я связан уже несколько десятилетий, на моих глазах наши детские и юношеские команды занимали первые места в стране. Но вот такого случая, чтобы сразу в четырёх возрастах у первоуральцев были медали, даже не припомню. Всего же во всероссийских соревнованиях у нас участвовали семь команд.

– Подопечные Михаила Шолохова завоевали право участвовать в розыгрыше юношеского Кубка мира осенью этого года в Швеции...

– Да. Для поездки нам осталось получить официальное приглашение. Как я полагаю, некоторые проблемы могли возникнуть из-за того, что мы выступали сборной командой Свердловской области, а в Кубке мира играют клубы. Но меня заверили, что «Уральский трубник» сможет принять участие в турнире.

– С этой же командой связана и самая большая, на мой взгляд, неудача сезона. Восьмое место на Спартакиаде учащихся России – явно не тот результат, на который все рассчитывали.

– Разумеется. У меня создалось впечатление, что ребята не до конца восстановились после финала первенства России. В чём-то не повезло: несколько матчей, в том числе победителю турнира, сборной Новосибирской области проиграла с разницей в один мяч.

– Наш вратарь Никита Топоров в составе сборной России стал победителем первенства мира среди юношей до 17 лет в Варкаусе. Но там он оказался единственным представителем «Трубника». А в юниорской сборной не было вообще никого, хотя в первенстве России наша команда завоевала серебро.

– В число пяти резервистов юношеской сборной попал ещё наш полузащитник Арсений Лоскутов. Что касается 19-летних, то у сборной почти вся команда состояла из ребят 1998 года. А в юниорском первенстве России игроков такого возраста могло быть только трое, остальные – 1999-го и моложе. Так что клубные команды и сборная почти не «пересекались».

– Наверное, по итогам сезона возникнут вопросы – как, не имея искусственного льда, школа «Трубник» добивается высоких результатов...



Подопечные Юрия Ахманаева встречаются в Кемерове с «Волгой»

– Знаете, хотел бы сразу разделить эти понятия. Отсутствие искусственного льда – огромная проблема. И я уже говорил, что зачастую мы уступаем в коньковой подготовке ведущим игрокам инородных команд. Но если говорить обо всём остальном, то нам просто грех жаловаться. Администрация города, компания ЧТПЗ, управление образования, учреждение «Старт», хоккейный клуб «Уральский трубник» совместными усилиями делают всё, чтобы мы не испытывали никаких проблем: поездки на соревнования, инвентарь, лёд на стадионе и во Дворце спорта, тренажёрные залы, спортивные площадки... Вот даже такой пример. Сейчас, когда уже нельзя тренироваться на большом льду, а у нас 15 групп ребят, управление образование даёт нам возможность заниматься в спортзалах обычных школ.

– В школе занимаются инородные ребята и даже девочки...

– Да, к нам приезжают на тренировки из Верхней Пышмы, Среднеуральска, посёлка Вересовка. Что касается девочек, то в самой младшей возрастной группе занимается вместе с братом дочка нашего тренера Елены Густомесовой. Сейчас поступили просьбы записать в школу ещё двух девочек.